
Jutalomvadászat a Nógrádmegyeren 

 

Hosszas egyeztetést követően 2019.02.02-án szombaton kerülhetett sor arra a jutalom 

vadászatra, melyet a résztvevők – Kiss Péter, Kiss Patrik, Sári Ferenc – még szeptemberben az 

Országos Ifjúsági Vadászvetélkedőn elért csapat 2. helyért kaptak. 

Mivel a vadászat helyszíne Nógrádmegyeren (Soprontól majd 300 km) volt, ezért már pénteken 

elutazott a kis küldöttségünk a három tanulóval – és a három felkészítő tanárral (Bálint G., 

Samu L., Szabó L.). Esti pihenésünket és szállásunkat az Ipolyerdő Zrt. a Pénzásási 

turistaházban biztosította, melyet ezúton is tisztelettel köszönünk! A börzsönyi, havas erdei 

környezet, a ropogó fák nyújtotta meleg a kandallókban, és a vacsorára kapott szarvaspörkölt 

sikeresen feledtette a bő három órás utat. Egyszersmind nyugodt felkészülést biztosított a 

másnapi fácánvadászatra. 

 

 

1. kép A Pénzásási turistaház a pénteki 

szálláshelyünk volt, az Ipolyerdő 

jóvoltából. 

 

 

 

 

 

A szombat reggeli találkozó 9 órára volt meghirdetve Nógrádmegyeren, így még egy órát 

autóztunk a helyszínig. Az eligazítás helyén 5-8 cm összetömörödött hó fogadott bennünket, 

vadászatra alkalmas idővel. Mint megtudtuk a vadászterületen évi 80–100.000 madarat 

nevelnek és bocsátanak ki(!!), illetve vadásznak vissza elsősorban külföldi (belga, holland, 

angol, svéd) vendégvadászokkal. Kivételes vadászat várt ránk, hiszen aznap kizárólag mi hatan 

vadászhattunk. 

Az eligazítás során találkoztunk a vadászatot segítő vizslákkal és retrieverekkel.  A vadásznap 

programjának ismertetése után két leállóval felálltunk az első gazos foltnál. Nagyon sok madár 

kelt, ahogy közeledett a hajtósor. Sokuk sajnos megtalálta a kiskaput; alacsonyan repülve 

oldalra távoztak a hajtásból. Ennek ellenére mind a hatan eredményesek voltunk. A nád sávok 

átmozgatásával folytattuk a vadászatot. A nádasok és a bokorsorok sajnos már nem rejtettek 



annyi madarat, mint az első gazos folt. Az utolsó ráhajtás során egy felhagyott gyümölcsöst 

álltunk le. A madarak jól mutatkoztak benne, és sikerült növelni a terítéket. Így jó hangulatban 

adhattuk meg a 31 madárnak – kakasnak és tyúknak vegyesen – a végtisztességet. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A nap folyamán jó volt látni a kutyák kitűnő munkáját. Nélkülük bizony jó pár fácánnal 

kevesebbet hozhattunk volna haza. Köszönjük Verbói Gábornak, vendéglátóinknak, valamint 

2. kép. Az első hajtás a leállók szemszögéből. 

3. kép. Véget ért a második hajtás. 

4. kép. A versenyzők és két kísérőjük megbeszéli az 

addig átélt eseményeket. 



segítőiknek a jól szervezett vadászatot. Reméljük még lesz szerencsénk visszatérni erre a remek 

területre. 

 

 

5. kép. A teríték előtt Sári Ferenc, Kiss Patrik és Kiss 

Péter. 

 

 

 

 

 

 

Nem utolsó sorban jó volt látni diákjaink arcán a vadászat végén az örömöt. Annak örömét, 

hogy a jól végzett munkának – amit a felkészülés során gyakran tehernek éreznek – bizony van 

eredménye, csupán kitartónak és eltökéltnek kell lenni! 

 

Sopron, 2019.02.11.      Bálint Gergely 

 

 

 

 

 


